

26.10.2021г.

г.Буйнакск.

Акт.

О проделанной работе по отработке вводного сигнала при возникновении очага пожара.

Во исполнение утвержденного плана работы по пожарной безопасности на 2021-2022 учебный год. Прделана следующая работа:

26.10.2021 года в 10 часов 40 минут мною заместителем директора по безопасности колледжа Пайзутдиновым П.А. и руководителем ОБЖ Изутдиновым А.А. была дана вводная по обработке действий персонала и обучающихся колледжа при обнаружении очага пожара на территории колледжа.

Охраннику колледжа было дано указание включить сигнал оповещения при возникновении пожара в образовательном учреждении. Необходимо отметить, что и ранее нами согласно графика проводились учебные тренировки по пожарной безопасности и антитеррористической защищенности колледжа.

По получении сигнала об обнаружении очага пожара в здании колледжа были задействованы созданные из персонала колледжа нештатные группы, а именно группа эвакуации людей из числа техперсонала и сотрудников колледжа.

Помимо группы эвакуации, согласно расчету, были задействованы группы оповещения и сбора информации, группа по обеспечению первой медицинской помощи, группа тушения пожара и т.д.

В соответствии разработанного плана при возникновении ЧО и ЧС были назначены старшие групп и старшие секторов.

Действия работников и сотрудников колледжа во время эвакуации из здания лица проходило организованно, без всякой суеты, паники, что и отразилось благоприятно на эвакуации работников и обучающихся колледжа. По завершении и команды отбой сигналу внимание пожар, ответственными были проверены кабинеты, коридоры, рекреации на предмет обнаружения и эвакуации оставшихся людей в помещении.

После чего старшие групп были сданы рапорта ответственному за проведение тренировки. О проверке наличия обучающихся со сверкой по спискам и журналам обучающихся.

Подводя итоги на совещании при директоре колледжа проводился разбор действий в основном преподавателей и руководителей групп (мастеров п/о) от которых во многом зависит успех данного мероприятия.

На совещании выступили директор, заместитель директора, в их выступлениях были указаны на недостатки и недоработки допущенные при подаче вводного сигнала, которые к сожалению повторяются из года в год.

Часто допускаемые нарушения в основном те, что некоторые из числа преподавателей при проведении практических занятий забывают взять с собой классные журналы по которым в следующем необходимо проводить сверку по списку наличия обучающихся. Также не редко случаи когда не все сотрудники колледжа правильно понимают постановленные перед ними задачи и не правильно оценивают ситуацию и порой неадекватно действуют при чрезвычайных ситуациях, т.е. при объявлении сигнала внимание пожар.

В связи с вышеизложенным необходимо и не нужно замалчивать о просчетах, недостатках в плане организации практических занятий.

В завершении директором колледжа по итогам проведенных учений было дана оценка удовлетворительно.

По проведенной работе считаю, что необходимо регулярно проводить учебные тренировки. Нужно доводить до каждого сотрудника о персональной ответственности каждого за безопасность обучающихся и персонала колледжа. Работу в данном направлении надо проводить систематически.

Зам. директора по безопасности

Пайзутдинов П.А.